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शताति, ¶ कदणदठणट्त्‌ ४ कमर पृपभी त्तः पिटवण, कहि 20 

लालय, ऽ0णल, प 3 पलातलाल (ठरणत्‌ [तह कर्व $ 
561, 8162011 पण 77ह्दाड, 1 11४, ऽ6पा016त 10 ०९, 76 रपा 
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5०15 01 {€ 116€वता5--€ृणव्लंन्वाष 2 णह 0 कणफ ५2४ 
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पल एष्छपप्पि वलतः 0 अणणत्त प €, एण +€ 

एृष्णुगठ किणपपत्‌ प5 पटाट [वपष्टपपष्ठ, (त्‌ ००६ 02४6 2८०९ 

पाण गा पण ॥जाटतप््ल्‌" [ इललमपल्त्‌ ६0 पफल. कजा 

12160 प 206, 1 आ 5020, 25 2४ 58606 16 202; 07 7 

प्र€ 1पध्टञत्ण€७, प्प 2४८ लाण्लृणृण्ट्व्‌ 0 ताल जालः ॥5 

0117256 गणप्ऽ६ 112४८ एष्ला छनपूण८७ऽ€्ते णि 2 वला णि€ शि€. हप 
छप दत्‌ प्रपण26त्‌, 1 वरदा पालः पह विपष्टुया ग च€ पलप 
27 € (गागु28., फटा ऽतथा 16 +€ 562 भात्‌ 
व00८ते 16 ६, 0०0८६, प्श्प्रप्रा)2 > 129. क€ 106 

लपि ५28 [ण्ड वापर पतः प्ट दवपरव्‌ च2६ ५28 लपि 
ण 1106 त) शत्‌ गृना€ [प परल प्थतवा€ ग 6 0५९४०. ~ 
28 [00 @त्‌ 82त्‌, नि 
(256 35 गद्वृा6प्‌. , , ~ { 35 उल्क उर्धपञफ् ४0 

2४८ धप, { एप००प6€ पाङर्घु ६0. 1 त्पयऽ€ शरण 02९ 
ऽष 2 (९8४ ५९ब] त 1४. 1 ल्त प दपोत्तिणक्णषटु २४ छठ्पाप 
0826-0 शभपलाट्त्‌ पाल एप्त 6, §प्ता2०० 
पला 2 साातद्त्‌ ताः [ 25 80 पटक,  फवक्ट्ति ण 
ण्ुटाऽ 0 096 5४; 7 4९1 72४ 107 1८८1010 10 5८२८.) 

अ्ध्दा0 शत्‌ ब द 0 दवता, दएभष्टाण्ष्ठ पिनि ०९ 
पलट ध 0 ऋता, ४९ तपथोकक हन 10 2 266 पदव्यः 
ऽध कलााश्रातेतठ अत्‌ पट्लंएल्त्‌ ४0 ल्जफ्प्रल छण [०पाल् © 
००६, इधीथा0 कमुण्लमल्व्‌, प्ट वप्माषटट्त्‌ ६0 फलः 106 2६ 
106 अगण, प्ट काण शानक प. 1 ५२६६१ णिः 2 [गहु चणटः 
1 गछपपत्रहते कल गिन्त्पणट तक अरपत्‌ पाट तक क्लि, (५० परऽ 
११ ऽप्८८९880, 00 ¶ ५25 5076 € 12 65८प्ल्व्‌ 7९, { (४४5 
2106 वत्‌ पथकः पानाल, ला  प्ट्यस्व्‌ चऽ, 1 श्प 
एल्वाप ककल ग कल [चलत 9 1८९ ग कलर तऽग 
दत्‌ ऽपालला ठण्‌ 7 € कलऽ जा सण श शवात्‌ धठपञला$, 
उदि 20 शात्‌ ¶ चथत्‌ पटलः त्ल्कल्त्‌ "० 06 प्णऽ ग [१13 >, 
बकप्‌ पा पललः ५28८्त्‌ कलप {व्ल ७ भण अप 
गणपं सणष्छि, - ` 
६ रप्रथात० 18 0 € 5९३. { तट्दवल्त ४ एला ४० 2612, 

1,1.1५ । 35 एप पष्टिः छप काट कल, पतप त्जपरलछदल्ते ४० 
0९ पाकणन्पत्‌ ए 3 ण्लङ [गण छ. [८ ५25 दण्ट ण्ट 
1 ऽ६शप्टत्‌ ०६, एर्ध०€ प€ छला€ प€ हाः 52४ कषयः १5 
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€ ऽव एला 2140 018781168, तात्‌ शिलाः क्वि, 77 ध16 568, 
81100प्८प्त्‌ ए ५6 लतं पा), 2 ल्त ग ००९5 क0त्‌ पप्रा 
7618. ५६ 106 छाल एणपर्म (ट्शलय) इता], व ऽपतवलप 
12 एरध0'€ € {116 3 11{16815 ग € 0 ला६. 70 116 775६ 
०6 70 $ 116 { फल्टाद्लहत्‌ 2. प्प्पपक एलाह {णाः > पदु. 
1 {गग 5६120. 

{प गवलः © ल्लु भार, 1 लपि &० ६० प (एनः दवय 7 
प्6 जापपटु, 0 #॥16€ (5८०2, पणला€ च6 पलाल) 21 
पवफऽ पछ गि लाः 00845 2 ल्क 031 (क्पद्ट ध कं 
एर्घ०ा€. ^ एद्दश्च इ अ€ पपाथ सव्ी प्ऽ 26८6, 17- 
8६€8त्‌ ० हज, 25 7 14912, 10 60०६ पलप छ € #€ ज 
1116 0" प्राण, 1 फला एदु र[ना6&, ६० € उऋातता€ ग ध€ 
106५5 0ण्ला]0गृतह 2010 2२621९6. 116 ऽप) $ठपात्‌ 06 ऽर 
प्ल फण 09 लाह 60०६6. 7 अपाठ अकष्कऽ 216 ला 
एणकः 0८व्त्‌ माः 521 = ऽभ््ताक्रषट पा, ग [षप 7०8 116 
10८5, ० आध्र गा पला, 2६ 016 लव्लापा05६ कमं ग € 
1312, श्लिष चाल फारत, 1 ५४5 प्1€ तष्ट फ [४ पू पव्‌ 
26 एक 116 पि ववेक, पण्रला ५28 18 पल 5 02 
{टऽधतणा) ग 116. 1 12 ह2कलालत्‌ {116 88 01 प्06 पणी ४६६ 7 
€ ववृत [६ ५25 ऽप] तत्पुर छाल - गट्व्लाल्व्‌ वड एण्लृ, 
16 (जप म पह प्प एण्लास्णलापल्त्‌ ९. ¶ छन्त 1. 
^ त ग आङ्‌ पप्प्ार८क वल्र्लणृणट्त एकटा प३. 1 ्गागल्व्‌ 
1 प्न्य स्यकिकपौ ४ € उपल, उ द्लपारा८दप्ल्व प्प; 1६ 
ठयात्‌ प्रजं [9० (ल्लप्पटत्‌ ४० 7१6 ॥0 906 प€ [पप प्र ए८8, एप 
वाठ क पऽ काः एदलदपाल गा ९०, 1६ ५25 प्ता प्फ 

0वङ़् पा 1 708&, (्जाक्तप्रपल्त्‌ 105 (पफण्ट आत्‌ ल्०ग्फुगलप्ट्व 1६. 
[ऽव 1६77 #€ शक्त प्ल उ्जालप्रलाऽ, तत 80 06686 
1 ५35 #6€ एनव [एमुन्ल््गा पलट ग कल जह { [ए्ठञलण््त्‌ 
पणधप पुऽ्ला(, एलव§ 1 ल्रल) दगर्पणिऽटत्‌ उ + 8० ०9- 
इ८पा€ 2 पाता 06 ४व01516त्‌ 81114820. 

1 अपा आवालं ४0 ईण्प, 7 तऽ एष) प16 लिप पद वणु 
ऽलणञिपि प्ण, वविक्प्ाल 2१८ 76 प7€वइ, क 10४6 प 
उपद्धप०, पाल एठः पी पणत [ल एप्णड पनया कफ पलाला 
6071९55, धत कक प्प्पएलयः ग छक 775, वटा्रण्लालत्‌ २०९ ४० 
116 वृलपालयाा ह एप पलु काल कपमालठ्णड, 7 नतला ४० धवा€ 
पालः भक्त + द्गफाप पलप,  कटपिऽघ्व्‌ 0 वैलफ पालणा 
त्प्ल; वृध ल ल्०्णपकफ,  ल्ज्छहुब्णारट्व्‌ च्ल गः 
पविषु 5 सधल) 25 तल 120; 7 पठ्टाल्त्‌ पलप. 



। „ शट व्र (ग्न्य 64 

45 व छथ त प फत्‌ दवप०ा ऽप९८९द्त्‌ ए अटत 
ण पाशल्लत८३,- व 98 7ल््जपाट १0. प्पटेह्ल, कम 18; 10 2 पामरत्‌ 

ण वनाएलभ€ वका 80, क ण्ट व्ठ्पपुणीलंत्त पयु 

, कवाट, 1वहटप्ुट फठणत्‌ एक्ट ल्ल) न १0 क्ल 0 कप९, {£ 

(व © पथ पद 2 लंत्ठपपा००८८७ एदल पनम्‌ 

0 76, कगणष् भद परमप पला, [€ पाल पपु ज २ ०९6, 

५25 पट (नपण ण्‌ एणात€, (विकालः पद 15, ५1056 
सलार दलह 15 लिफपांप्प. 10 तप्त पऽ ०१० 70६ 
प्रदः 10 26 वाङ कदखटतश्ल्येप श्रपण ¶ पालक एम 
छप पमौ $ ऽदि प्लवट्‌ च ०6 ऽफव०पतल्य्‌ फ 
2. {दा४€ 0त्वला, 1६ (्०्णाते ०9 50 [क्प्ल 25 ३ (त्यात 
र्थी] 15 ग वपकऽटपट वृप्शाधऽः सप्ताल७ऽ, दाप]; आ 

01066०९6.) 
1 स्तलण 0 पट्ल्ग्णा००७€ णं पणावः पणव फण अधध 

॥पप€ ४25 2६ 16 706, € कट्ववदय पणा] 9८ 7० 0016 श्ल ऋ 
0270 1. € [00 प छप [्याषटपथ्८ 1 कप्टवए्छाल ग प 
त्वणहु कण्ट धट एष्यू€ गलील्लप्ठय ग पह एृ्टमाल, [गिला 
81265. ¶ € ऽव्०€ (ठपत्‌ ८ तपट ग ४75 लापता € तप्पा 7 ४ 

- #ला८ ४0 € प्ट जता ज पणौ इ ५25. [ आभा कलर्०८ 
पठ(८6 लृद्भः क 18 पाटकः 0 [पता८३६€ पणा ¶ अ (एवस 
25 ¶ एणप16 ६, [६ 15 पर॑ 2 वृण्ट्छ ण प्रप एणा€ एए) एप 2 मुर 
ण वि ५0056 [लट -पणल्ठ 38 उपर गप्पलः 116. 1४ स्मा] ०८ 
एष्ठला पर6त्‌ प्णद्र) ४06 एष ज १८ 128६, अत्‌ 0६ 66 णटाऽ8. 
1.६ पा6 गद्छवलय किलर प्ता वात्‌ च2 106 13८15 ट्ट 
पथा ¶ 5 फलु चला, एण पल तपदतुणटमगय प द हष 
पला 28 सगा ¶ 20-0. & 
4८ प्रा { फण्प्त्‌ इना एलर्पाः प्र€ लकि. { फणति अन्दुः 

वभा 2. प्‌, उप्दाल्लाल्त्‌ त्रिठपा प्ट पणपरत्‌. त ज्य 20प 
138, ५1086 एप्त - 28ध26वे €, 28 5; € , 
शग्णणः ज फट ल्त, चद प्रथा, उथल, 0 तव्माः, 0 
6568106 पार एतष्य, 1 ऋण्टा्टत्‌ 6 एनवल्छा 2८18 म 11628000, 
प्राता ¶ णपा फकण्ट लगु (य्वग्यणलत्‌. (वृक्क ब पजक 
पथः 0 प्फ 10८ ग कट एपलाल [नष्ुपम्ट कवलः 26 १0 
21८६, एप करल) 

175 धव56 {0 पटव्ड०ा प्ल [ण ६0 ४८ एल ह गपपामस्त्‌ 
पवयः त दपा वप्लऽतजाल्त्‌ ३६ पल प्ण ज इताह मलस 

5्पत्‌ 1 उवप्ट्म्‌ गा इता {जि जाल पत्‌ पतल पा 
प्व ण 9. एव्व्तणहु? { ०अू€् गणष, < ऽपरा 10ण्ट फण, , 
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वत्‌ [ वऽ 76. एप ल्पात्‌  इवृप्टम © 2€ृ0€ #10 प 
१९८्‌ € ग्मात2 [ग्ल ग) प्ल 227211द1०? 

{ शछणातु ॥दण८ 8त्द्दुण४६त्‌, पजपहा पत) ८३६ 5021८, {16 
्ठन्नट्तषट पीय ङ इय 5 दकया भनप्ोा 5१८८ 1 
ह1६६्८व्‌ € ०व०ः च 9८5 [€गृगंह 10 पलप 710०525. पपठ 
1116 1€कवलाः छाथ पलाालणलः ॥2 $ एद्य०तऽ ग एवद्‌ 
27त [0 छला८ 10 € 8 ताऽलणा्ट पणते श्य 6 
{0 पााय्€ द्०णा6 वटपलाऽ, 0 अगण पला) 10 गपा छी 
105, 1466, # ६६6 [गट्कऽपाट 77 ष दतत चालय. त 
पछपुत 2४6 १०९ € 5206 (ताह प पङ शा तआ तण 
ग्र शारप्ा€ 0 कल्पा) शश्र कड इण त2६ [तत एद्ला १८- 
(०मपर(०8९व्‌ #$ 68500. एगतपा© हा भा१९्तं पध चट वृप्ट्स्ने 
96 [एषा ४ 706 2१ प्र© च्€ शाला 2 एकया अऽ दाऽ ५85 
8€11{€11८6त्‌ {० ०९३६ ए पट डाता€ (छण ० (तरपो. प्र 
12 धपााल्व्‌ एष्टा 10 #6 लालपाफ़ € कध्ऽ ग 2 प्ण्ट्णमा ग 
र्ण 2 पा एमन 8 पण्याः शा प्रका चो्तष्टिर्ज भप स्लर्ज 
प्र€व50ा) ९87 ४6 1085 ० 2 वरम्‌ 08४, प्ण 25 अह, 
पाट], प्रभु ता त16 पला&5 ग 2 5नौ6गालाइ 32113, एण 
० 6 1085 9 3 (गए ज ऽ्ट्ल्‌ पगाऽलाऽ श्णलला तष्ट 
€ 11९ ग > एल्णुट 0 [गालः लप्राताधट, णप ऽणः, 
॥ल्‌०९त्‌ अत्‌ ऽपाणए०ाल्व फ € [दव््राल्व्‌ शतालदफक्त८ ग 
प्टलापलशा8, 1 5107४, 1४ 25 27 ३6६ म प्टठऽ0ा 7 70वलापर 
1177168. (116 गलडचल एलू०एह 1168८ {2८४5 (व [लव ग 
प पाला 7 (व्वा) 52, अपामवो प० तठ, णः भ्यौ 
तपत्‌ प्€ गदमन्लाः [ठम शप ६ द, „ नपा ण 2 125६6 
णिः ्षलवड0या = ^ (त्०पाुएडपकपद 01९ ट 8 ल [ाज॑णहुप्डःी 
ण २ एण्या, सलक ्दातञ०पा€ किल्ला, ¶ पथ ध्वरला पतत [115 
एं८धपा९, पणत [ ऽता ल्मतक पणता प6, 45 10४९ 28 दहटते उप 
एव्पाणपऽ अंध्पशतता5,) इद्लाटाु पलप ट { रिलल्व्‌ 0 आशा 
0116 लप1€§ 57062. व6 फत्ता त्छपा, छक शष्ठ पर 
प्०्डीत्त, प्णत्तालः हिलाीचथलत्‌ फण ल कत्‌ क्ष पठ 
¶ वुणठडलल्प्‌ प्त [आलदण ए ५0टेव 1००. च)8 यक्6 ५25 
1127८ ^ पला, ओग 20 10 क गष्ाल ड, ¶ 52१ ० पऽ वप्त 
एदपा208 1 ठक 06 ऽपप्पप०गालत्‌ उता पाल प्भ(0ाऽ 270 06- 
८0716 ०€ ग धल. 

1 रल दव्काट णः प्रप्टार०., @095त्त्‌ ण पा कषपप्लफम्‌ 
(पठ, 1 वलप्ल्त्‌ 0 ल्ट अपव पल, {गारप्छणद् धट 6028 
पट, फण जा १0 (लकल. ¶ पदर्लल्व अजप€, किव्ल्व्अणाभः 
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¶ त्रा पाल ० 0णटाक्ट वलः सपु. णाह द्र्य 

अतट वन्यया 0 9 इण फाल छठ पठणात्‌ि धल लन्ल ककल 

प्णपत भागल 28 पणा लाता ८0 06, प) उव्णः 

1655 आप्र, 200 € ठप्‌ द्मप्फ्प 0) तपाः उग्रा 

पफ, [ण्ट 2एक्णय तपा 5वलुद5, छट फठपात्‌ इव, "श्टऽ कर्ण 

[पणि आपी 2 ल्वाएवेऽ हिप. [ ५85 वनात, क ४४६ 

प्रपणिष्न शणाष्ठ प्ल जप्या €त&€ ग धल २04व5) पल्वे पष 

ताध, पलाल € वप तजि € पय ६285 एतठरवलल्प्‌ 

प व्ल, ए पऽ शणल्लुर उपः नि शा प्ल ५०९ ग क्ट 

छतत र 2 (ट्ट्ण ग वलम, 1 ऽ पट पल ऽन८€ा९58 जा 
लेण गण ६० ल ४० चट त्नः प्ल प्ट एप्त म 2 गट. 
1६ ४28 ऽ्रछाह्िलः ताता 211 चल लपतत म € (गपत्‌, ०६९ 
द्ला{219, 106 ८०ा8गु हट, 2 छक 2. 5 गाल ण प 08 
71076 ठार 1289 21} $णफ (त्य त्रप्रलयाइ, व ममतं शर्ट 
पाङ ल्ल णपात्‌ 06 इण्दप्तणष्ट; ना ऽप्ाफफल 6षलपरण८ऽ { कपप 
पादादि प्प त पल आप्त, वपल ऽप पिलत स्त टव्त्‌ पव 
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पला027706त ० पाल पिष्ड मऽ दव्य 2 पत्‌ म उपपीप्रला८6 ध 
[पु02ा€त 0 फ़ अप्पा (प्णोप्त त्नावल्व्‌ क पाल लफगक 
ण 75) 2 आटा तप्पलाप्ति धात्‌ ४0 प्ण टि6प्ाा€ड 2 (लाक फषह्म, 
य {2व एष्ला ॥्€ एलृरण्ट्त्‌ ज 580 एट्वणप्यं 2 एत्वे ग एलः 2 
प्पऽ6ा€०प६ त प्ल पिणलड ल्त, ¶2॥ ब त्ठपात श्वम 2 व्ल 
गला पणत 2 तश्रा प्प पलप 76 ५25 50 
एष्टा उत्‌ अलः प ¶ 19 ५ ० €ण्छ. { तन्मा€ 710 एला 
2 शल] न [रिप्, छप पठ्यत कहछ्त्‌ 7 7६ च€ वपम 7 तपत्‌ 
7 21] य दात. (लल 0 क्ण पतरूल्ला ९९, कटय णिः 
पफ ्र्75[0वाला८€, गत्‌ तिपो 0 $ 20561166, 116 1205 {1 
द्र ण दभु, 41] पव पदात ग कः 18 081 16 
थोडा कट; ¶ लर च्या पपन्पदट कलप), पतत उल पजक 
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सतश्प्टु गण प्प प. पलु टत्‌ [षप ठप 96, एप 

ध € द०्ह म पष्ल्वलिलत6., (56 पलः पु (यष्ट 
©.) (ऽ ००८ 124, कल9ू05, 2 व्ल उट पठण 

788, 270 {€ ५28 50 जण पप ह्8८6 क [ का 4लपाए€त, 

16 एर्थलः £0 पलपल १, ६0 ८56 {6 गपशप लद 

0८80४; 
ननू ५23 2, ऽश८€६ 701९. 
५6 ©058घ्त्‌ छल एणपतल्य प्तप [धट गल, 0 6 जति 

{लानत 19 एन्य इप्ञलं०णऽ, कणत ४८ शाणट्तं 19 30८८, 
© {000 24100365 76005, एप ४८ फटा अ९5६९त ४ पा 
ए०१८€ पाल इट्ट्मात्‌ तथ्प णा तसफिलाणहु प तठप्तलर्पल 
पाल, १४6 अय्फटते 7 प्ऽ0ा, 16 ई णाः प6€ 00105 27 
0 ५५०. 4६ प एभण पला€ ०ष्टप्ल्तव्‌ च दण्ट प्रसूत) 028 
10 ९0 सकय 70 ठभ 16. 1 10 कत त्ल्‌8. कशह प 
2 (गा्८््ठप प्णपी€ तट एजाइ इथपषटठ तथड गणः प्रपाण. 
(लण2] एपठ€ + ४३९त्‌ 0 इष्ट चठ ज $ण्पणटु लय, 
2 9] छपा हुड 65 छलयाट पा0०लला६ 0668४56 ग ल कतप्- 
शिल शत्‌ हमल. 1 ल्ण्पात 10४८ कालाम्लं प्टववल्तुए, प्प 
छप व्लिापु ग्डीश्फल्त्‌, 27 ल्छ्णात्‌ ला पर्छ 80. #८€ 2 एप्प 
पि्पप्र०णऽ [पाऽ क पप, 7 इद्वा, > [5 [0ण्लइ ्ना०6. 
8016 एलण् 1भ]€व्‌, ५८ [ण्व ॥0दललाः {0 2 पजा 9 € 
20166 एनगा८्€ अधप्त०ा, 2610 ज पऽ 08 2 वला, एप 7 € 
एण, एरदणि€ ४6 ०९ ला€ क्या, € ६० कएगललणल्प 
भ0पाति (0फाल ४0 एः पऽ; #€ 98 0 लपक € [भप68 भत्‌ 
५29 € प€8, (€ गप्र प्06 +€ प्ण्णातवि §६€ €ब्८ा ना 
५28 0०ृगहत्‌ ॥ अप, इण त€ एगील्दपलय फला€ थाह म 
शला 00 #6€ एलालप्माऽ > € 06८05 लृ९्१८९, 
ब्ल ण्णात्‌ छठ पऽ प्प द्वण प © गणप ६0 लपक 
धा अप६ एय. ९ #ठ्पात्‌ ० वन्य 8च्८ पि्ा8. (€ अभाफष्छ 
५25 51660. &६ दण्ट अल्‌ 2 [धि फष्ण्ट ण पप ल प्फ 
पथ्पत्‌ शत्‌ क ज कन्ल्‌5, कण 6 णु८्लणल 08 पद 
716 ८21] 47160, € फठपातं 0्र्ट 11€त्‌ 10 ऽथप्‌16 50 28 0 
086 [६ ज पालहह पलपल, एण च्ल ०० {ण्त्‌ प६ ० 
1910 णपः 70868, शात शिप्हटिपट (०्पत्रध्टप्ट्त छप हल्वत्पाद8, (८ 
कपिलपाप् फट त्‌ उप पपु वता कात्‌ प्रज प्ल फलाः. 
(वणल, ववार्लणाप, छा ऽगल्य 81016858, #€ 100 ध0 ण 
16 प्रपुट ०06६] तथाफलः कए 3710 पाद, 2, पणन प्ण 
107६> एवमु एनव्लणल्य कदत एल्लप वलाल्यंगष् कलफऽल्‌९८३ ज 
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2. 1रथ्ाः 20 [वृत्‌ प्णपटा) 2६ चट प्र0€ {28त एटला कश्या) एप 
7 प्ल पलार ५25 ८०1. ४८ @प्एप्ट्व्‌ अ 40 [षऽ त 
ट (० शात्‌ टतः 08८ पए. 24 कणा 4 तत्तले 
7 2 हल्षु ग शशा श्तं पत हिष्ट प्रपा 2 दवता 12९ 
ण 0४8 ब ल्छ्णत 926 वद्या 2प्त्‌ (श्ण 25 ८ (वतव 
00४00 16 गन शा प्रौ 10 7टवप्८्€ {5 पयता 7 
508९६ ाङृऽर्न्‌ 10 #6€ [मपाः ज एष्ट्गफपहि 2 ण्त्‌ म 
प्रिलाभ्५ल शष्ट, २ 807 पाकौ ५28, 10 770, ऽप, ध्शढण€ रज 
ऽहि € प्रप्िलः 2 160, ला € एनः 12व एल्ला 
हपु, {116 नगाल्टपला प्ल ०5 2, ६८6 ग इन्लृप्लठपी शत्‌ 
€ ५25८ € पण्णा, +€ लक्णद्व्‌ च तात पला 0 कणाः 
1९९5 7 गातलाः 10 आप गत्‌ मुः 16 8६94०168. व 6 ज्यात्‌ 
[्रल्‌ः प प प्ट ्रल्लाइ ग पालाः 06018. 41वाव्ला5 05६ 1296 
प्7त्‌€510००त्‌ फ़ इप्रिलप्हु, एप2016 0 7६४त्‌ 18 10015 07 9€- ,. 
प्र्प्मः, ¶ 25 70४ ऽप्रा€ शशलीलः € ए9प्वगाटव प्व 1211. 016 
1077710 1 प्रणष्ट म कवाणष् त माा४६ प€ ०६ ण 
126 6005 {66४ ४ { [मलपया€त्‌ 7 ङ 700 रद्द #श021 {€ 
एटशलाष्टूठ ग ०8€ एपा7€इ नपातं एल पाला ताकु 06 प € 
10085 ॐत ६, 1 णत प्प$़डर्व; 70 क€ शन ग शा चला 
प्ीप्ऽ]€5, आ कला तलप णषु, पला पभ पा€ लुः भात 
¶ तवल्लतत्त्‌ प्च पाऽ अत्द्तमा ५28 दलकप्गाम्‌, च०४ 1६ 92 
एला हभत 76 ष्टदप्ऽ€ 70 एत्य ठप्‌ {9४९ 50 फला 
{11६ 06. 
ऽ 35 वटकिप्लङ्‌ १ वाह अत्पिदप्जा, ऽत ६0 पारा 

८5 च्छद्र. का च6 [€इ€ा८€ ग € एलाइ०ा ¶ 20016 
27्त्‌ आ #{68€ ९ { 5८०१९ ॐ शटल, ॥ला८ व 00 एलाह 
106६ तरया, णिरप चल तप, त्पप्रपपष् 2806 ० ट 9 
£10च८€ 91 अठ कव्<$ 6 गुणु०४6 म ०६ { 35. 
र च्छ्णुत्‌ प्रजः [प्ट्5€ € „कऽ 0०७१६? (€ 10४८ 
{व कददीाव्रलुऽ गल 06-10)5 वतप, ककाटा--एला् 
ए०5अणिा6 छण 7 € 9७, 1 पला] १० पमप्ाकप पी2ह 10५९. 
75 पलप प्रभ्म्वलल्त्‌ चप्‌ हटव्ा८इ, व [काल पाम 1 पष 
टप 0 ध€ णात्‌ दलप पला भा ध्लावल्यधा65 3 
0710264, {गः 1६ 38 € $णतव ग प०5€ ह्लं णल्‌ भ< गु- 
2०8९0 1० पका पत्‌ एट्थ्पक. 1६ व्०्पद्श०पत्‌ऽ 7 06 एकक ` 
९ णत्‌ {० € कलपृत्‌ म गिणुष्लपम. पभाकजप इदलप्पह् 10 
1९ पठ त पा कंत्पञच्म), कषल्रव्लाऽ ०0८ अ [४ € 
१०#6प णप € हण्थ्8, € शफाल्प्‌ गलण, ५5 1016 {266 
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116 पवद्म॑ल्तव्‌ =€. प्ट द्माधट्व्‌ ४० क्ट च्छ काप्तद्लङ, एप्त व 

28 आवणृ0511 कापा पिप. 
10 गपल 0 काप [0 पिला पिठ 706, 7 पर्टतवद्व्‌ भ्य 

द८ण७€, ¶ तावम ठर 0 कक्ष [गद 06 पजक 6 
510०ए६्व्‌ ‰० [लुः प २. एदल भणत गाह ज पल एन्य 

2 07गुण्०६१. 7 उ5पा्टत्‌ एर गा पाल ऽइ. पतल प्टुाल्त्‌ पा 

96 कावयः पवलऽत्‌. पट छथ्ा(्ल्ति ६0 द्रप 216 ए स्ट 
07 2६०121६; € 113121६त 16. 

< ठप्थ6 2 दक्फक्षत्‌, [ इव्त. छठा 2. इ0ा त > एल, 
(16 (०08 ॐ€ 5] {00 ६००१ ४0 ण्य, 0प€ ग प0€86 १2४8 
णण प्ट [ल चलाः 00०४8. 14०6 चला ९० एक णप 2 
शंस 7 एकप ल्ली धत इतित कलाः प्लु प एकः 23817 

7 ष्प्ट्व्‌ णः 0 एलंणट 06 पण०९88 ग कण तठण्पमिा प्ल 
व्ण इल्ला पः 2 [कएलक { ल्ठ्पात ०6. क ऽप व्‌ 
1206; ¶ 25 ताकि, पऽ द्ट्त्‌; प्फ पका 28 पणद्लफाण; 
25 हलपष्ठ पलपल सात्‌ शद शापद् ०प पल 00रतापप 
[व्ण परः क4ताभ्लाऽ वात [6 एषल्८्यपऽ€ 1६ 25 15 छर 
पव्पा€. पिहर्लत€€ऽ8,) 1 [अप्व ऋ0 इप्रक्मपा€, ¶ 206 [फट 
1रण्ल्व प्ण श्िलत्‌. लोप तट लगाम, तऽ 10४८ प्€ पण्ड 
प्रणत) 1 सकृद्पंलात्ट्त्‌ कमः ५28 ग०ष्ट८पर्ट-- ५25 1010४ द्त्‌ 
ए 2 पत्‌ ज पणस्तु, त्पपट पदपल्त्‌ एषद्८्मणऽ€ 1६ ऽता 
(01160 2. {भ 68 न धलातल€इ8, एप 1010 धा 
124 { एष्ट) शता€ ब छठपात्‌ कण्ट श्वगल्व € एनगाल्टणल). 0० 
ऽ0णाला एवऽ ¶ 106९ प आ ऋक्‌ व्ल पनप [ कालम्पह्‌ ण 
पला एकष्लालफ, ग पल िलपतञ, ग २ 08806 व्ण्प्पगालंक्ष 
णलि € अ्रत्‌ 206, 70 णुदा, 0 2 णाप्पत दर्ला2ह 
ण प्प, फलु गरश्व्ल्वे कलफऽल्‌४९७, प्ल 25 100तपप5 
2 1 28 8 पथाः, 
5 ६०० भेह 1 ल्०त्पलत्‌, (्वू+ 25 क ¶ 25 शला- 

0655860, पणलयः ¶ 2 2 फमल शात्‌ शण्ड ०९ ऋ ल्०्पात्‌ 
0४6 एष्टा तल वृद. कविठन 1 ६0० 12४6, ए 2. एप. 

[४ ऽ्€प१6त्‌ 10 706 ॥0 96 वठ्पिफालर इ्पपृल्त्‌ तठ व 25 10 
पला] 7 कपट, फक 2 प्रगूणुणे सर्वि {0 २ ल 5 
एपात्‌ कर्एट एष प्राल एव्लुर 1प0 कल छव्मत्‌. ¶ 720८ प प 
पपत 10 [ण्ठ सात प्‌ प्रल्व्त्‌ एतषल्त्‌ णत्‌ 10 कपपडपट पण 
तठञधण्फ प्ठक्पत्‌ तभु, 7 ॐ गृण०डा४ह वदट्लपमः 0 
ग्रठपपड, पत्‌ ॥0 लगमे कल पपतलद्चवट ग ण्णः एद्वप, 

५ 
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क [लाव पालो पवण्ट ग्लो वररल ०0 € 14९8 ग 
98. {€ लछ्ण्क 28 ऽत्‌ 10 989८ ट्टा अर्पट्कलव्‌ पप 
ला. छप्‌ कला अावहु16 ठ्य एत्वा पकाल $ 2 पलां 
0 [प्णठलाः, 0 दप्ादुक्ति त्‌ 12८, ४४45 1८ 0851६? [४ 
इटा {वई ए708व01९ पच इपट पाला ठक्च लाहश्चफव्€ पलटप- 
६6५९8. 1 9 वलित चः धढ एता लल्ला ० 656 
08705 25 &1€९व्‌, एः 2 ह्ट्ल्व (व्रठर्प्टष्त्‌ ए चट, एए 
1८ तलफश्चाव्‌ 0 [पऽध८९. एए हण ०1९5 पाऽ तव ग 
एलं, म पऽ, ग1€ वृपालृतङ प८य्८7€ऽ कल [मणम 
लव्ध 2 ग0पषटी-अव-ट्ववष पपनम ना प्ल 8955 ज 
17656 [गललपऽ, एवल श्रपण दावा, छया, 2 262 प 
०९७ ल्पा 10 एठपाः लाश) 15 ८णटाः € दुली प 
प्र1९5 0पतुठऽ ऋत्‌ {ग एवात३, 7 एणः, दण्ट दाप्‌ 
पाव ताटवपा ठ 2 कला-ताौ गाहन्टश््ठाण, ९056 एष ऽ्णााषटः 
गिल पठणृत्‌ 06 2 कर्लपरह्ट णटभगरऽ प्ल गति 9 16 
0: {175 28 छा 2 ट्लतं€, एप्ं80य 35 ध न 688, 6 
1069] ८०५६, 116 व्वा § कट्टद हुभऽ६ प्णुपरत € {01665 
ग € भणत एष्व 7 रव्पप कष० इ0०यलयः 35 € प (गाला णा 
तला चाशप प्1€ लदतपाप्श्‌ ०0द्इ ४116 एकाद 128, 1 {06 (णा 
धा [168 80€गुः§ 2 97105 {0्ा€त छ &पाला८० तचा 
शात्‌ ए7लालु) [०ठवाप्पप8, 1४ 38 7० 2 पात्या ज गहटभाटठप्एाा, 
एध म शल्लवल्यष्थ्‌ ते एर्द ल्माश्छनयद्पमा ऋष्ट ह णा 
णप ला) 2 005६. 
५16 कधादार्ला5 €806 छप म [भा 7 204५166, € ६४ 

दलाल वश्मि, 1 2त्‌ एष्ला †८८ {0 2, पमा, 1 [ल्त ० 
एफ (टप णहुऽ 77 € पलंहएगत णह स112€ऽ ऋत अदुः पे 
2 तुः [णडा उपाक्त€ प्ल ठप. 1४ कऽ इ्प्णफाला, 0 कल 
का एवेता€ चला ० शृल्लु न #€ [वका०5 प 6 शलष्लःरता 
1116 540५ शात्‌ 16 10 एश्ल]©इ ग चल ९८०78, 4४ ता, 

' 2 र्लं शठ्णाते प56€ प? ठया & वप्रा म पठकलाऽ) 2 $तपााहट 
ष्टुभ फणयात्‌ रदा त चल परजै तवक ग ४6 उपा, कपाला 
पण्णा ४८ वदान्य पल्फऽलर्ट्छ ० € 5ष्थ्‌05 ग २ ‰ऽ6८८०- 
लल्लः [लणुगु€, ¶ 9०6 ४0 ०० ०16. व शठपत्‌ ह० 901८ ॥© 30006 
ल्रपपठा 2 {ण पटह कणण्क कत्‌ एष टवाऽ ग 8 हिपापपटत्‌ 
ऽध्त]ः फएणपात्‌ इष्टय पष्ट जाल तलप कल त्नाल्लीनया ए०म 
0 पाल हरल, 1 शठ्पात वलपाता ० पट एवमु, अफ गा 
ण. वऽ. कत्य म कषुप्वलाल्छ ५86 एटा 411 115 81658 
पटा कृण्पप्हु, काप्ानपषट0 7 इय कक फक्पात्‌ हल एणटललः 
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दत्‌ ०० कलर अपजिपप2्०ा), 200 तट क1द्द्68 पलल चर - 

क पाप्तणटऽ चाट 2००, लाल ववी णचः, छव्ला पलत पलल 

16 0, पह ऽ6706त्‌ 0 लप्लाः ध क्पू एङ 2 इध्लालौः व0णा, 
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र 3. 62 इपर, वपल फणपया 9 2. णश्लूह उन्म ष्व 
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सूतठणणट पणः ह्न? 
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०१८ लु 1६ 
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4९6 धभत, 080. षाव $ठपा एपमप55. 
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[1689 
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10६ पणा 10८ प. 1 जाठश्त्‌ य लर्लुर्णूषलाल, ¶ य285 
1821005 9 5 शिलातऽ, |ल्वर्ण्ड ज इश्पठ, अत्‌ ण्यति 
ऽपरः प्श क्ल [फ भणते पठण, ईष्ट) दत्‌ एल- 
पण6व, एः पमा वसप सण पणवलयः 5 द28, € स्यात्‌ 
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पविदण्टः तति [६ जल्ला 0 पपठ 10 एलूछदलुा पप {लाः [ऽ पतव 
एवप्वल्वपलऽः) 0८ 5 त्रटव्त्यक, गः 15 (ठ्य. 00 ४८ 
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प्ट [भणत आ लफएव्चव2ेऽप्ाला, 
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णा एण, €श्लफुपपणद! 
"४९ 8९6. 
प्ट तता एप्त, दवि० फणरण्टपलया+ 0०6 [पप ॥0ष्ात्‌ ०९, 

पपद्ठा पाड ऋता एल फ्ा््त्‌ ४0 6 उपूभाठत्त्‌ पपु 
पतप प, पजय त छटाटत्‌ ८० हर प्प ए०कक € ऽप 
11९88 ० 05८ 0 25 10 पट कठप्फते पणय, कण्ट त सनात्‌ 
10 छ, 10 एलणत्‌ क्लः पाप. (16 लंक ५38 ल2णदादह. 
6 इल्‌] म ट एम वपत 345 लदद्ठफल उपीश्निपहते म१९, 
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वालव 19 लकृलप८य८८ एटपाठणड सतृण्लप्प्म८ह परध) 8 प्प. 
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